

# 社区报 | 消息

## ■出门看天

08月07日(周三)   
 白天:阴 夜间:阴  
 27℃~36℃ 无持续风向微风

08月08日(周四)   
 白天:小雨 夜间:小雨  
 27℃~33℃ 无持续风向微风

08月09日(周五)   
 白天:小雨 夜间:晴

26℃~34℃ 无持续风向微风

08月10日(周六)   
 白天:晴 夜间:晴  
 27℃~35℃ 无持续风向微风

08月11日(周日)   
 白天:晴 夜间:晴  
 28℃~36℃ 微风

## ■日历备忘

8月7日,立秋,是二十四节气中的第13个节气,每年8月7日、8日或9日立秋。“秋”就是指暑去凉来,意味着秋天的开始。到了立秋,梧桐树必定开始落叶,因此才有“叶落知秋”的成语。从文字角度来看,“秋”字由禾与火字组成,是禾谷成熟的意思。立秋是秋季的第一个节气,而秋季又是由热转凉,再由凉转寒的过渡性季节。



# 社区播报

中原金版

## 更新理念谋发展 聚焦重点促提升

2日,中原区委十届四次全体(扩大)会议暨经济工作会在嵩山饭店举行,会议主要任务是贯彻落实市委十届五次全会精神,全面梳理今年以来的各项工作,深入分析当前的形势,高位谋划今后的发展,进一步动员全区上下更新理念、创新机制,聚焦重点、克难攻坚,全面加快全域城市化步伐,努力在郑州市“三大一中”建设中有新的更大的作为。

会上,中原区委副书记、副区长王鸿勋回顾总结了今年上半年工作,分析了当前形势,安排部署了下半年工作。王鸿勋说,据初步核算,1~6月份全区生产总值完成135.3亿元,同比增长6%,其中第三产业增加值完成80.1亿元,增长8.5%,增速位居六区第二;公共财政预算收入完成14亿

元,增长26.4%,总量位居市内五区第二,增速位居市内五区第一;固定资产投资额完成85.2亿元,增长25.6%,增速位居六区第一;社会消费品零售总额完成80.1亿元,增长14.5%,增速位居六区第一。

中原区委书记赵书贤强调说,要认清发展形势,敢于审视自我、更新理念。思想理念决定站位的高度,决定干事的境界,决定做人的气度。要提高工作站位,要善于聚焦重点、深化提升。战略决定成败,策略决定速度。要狠抓重大项目建设,积极培育产业集群发展优势。要转变工作作风,要诚于求真务实、提高效率。统一思想,务实重做,雷厉风行,积极作为,为把中原区建设成郑州市中心城区西部核心区而努力奋斗! 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张黎

## 西流湖街道 技能培训促群众就业创业

昨日,中原区农村劳动力技能培训厨师班在西流湖街道西岗村开班,辖区200余名群众参加了学习培训。通过采取整合社会培训资源、加大技能培训力度等措施,该街道走出了一条“培训提技能、培训促就业”的新路子,有力地促进了农村劳动力实

现就业、再就业。据悉,今年以来,街道面向农村各类有就业需求和培训愿望的劳动者开展多种形式的就业技能培训,强化实际操作技能训练和职业素质培训,提高群众的就业技能和就业渠道。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 魏少杰

## 建设路街道省五建社区 为60岁以上老人免费发放爱心西瓜

1日,建设路街道省五建社区举行“多买一个西瓜,瓜农早回家”爱心活动,社区出资从瓜农手中购买3000斤西瓜,免费送给社区60岁以上老年居民,帮助瓜农,传递爱心。该社区主任李红梦说,除了奉献爱心外,更重要的是借此传递社会正能量,支持爱心公益活动。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳 文/图



## 航海西路街道 民调网格助力城中村改造

5月份以来,中原区航海西路街道闫垌村卧龙岗城中村改造工作开始实施。闫垌村民调委在配合村委会积极宣传政策的同时,要求各位民调员每天按照各自网格划分区域进行走访,排查矛盾纠纷,每日都

向司法所、村委及民调委汇报走访情况,以做到及时发现,及时登记,及时调解,有力地维护了群众利益,保持了大局稳定,促进了城中村改造工作顺利进展。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 周晓辉

## 汝河路街道 狠抓计划生育信息化建设

中原区汝河路街道计生办积极推进计生信息化建设,强化对计生信息系统数据的分析和应用,通过抓质量、抓培训、抓运用,切实提升了人口计生信息化水平。 利

用人口数据库了解、分析群众需求,有针对性地指导工作,达到了全面提升人口计生服务管理水平的目的。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 杜桂芝 时险峰

# 社区播报

二七金版

## 二七区举全区之力 实现民生新改善

记者从8月5日召开的二七区第十届委员会第五次全体扩大会议上获悉,上半年全区完成生产总值189.7亿元,增长8.6%,新增城镇就业再就业人口1.47万,开建保障性住房4311套。

今年以来,全区努力走出一条符合郑州市区规划、实现主城区整体效益最大化、富有二七特色的发展之路。上半年实现居民人均可支配收入达到12829元,社会消费品零售总额完成148.7亿元,增长12.9%,土地征收5870亩、出让1794亩,有效缓解制约全区发展的瓶颈问题。

继续强化民生事业优先发展的理念,

积极推进生态建设,实施大学南路、嵩山南路、南三环、南四环、郑少高速引线绿化提升工程,新增绿地200万平方米;新建停车位8000个,新建8条市政道路;开建中小学校2所、幼儿园2所,续建棉纺路中学;完成100个老旧小区的物业基础设施升级;完成城镇新增就业2万人;向辖区低保家庭、重度残疾人发放生活补贴;实现二七区技防监控全覆盖;新建、改建2个综合文化站、6个社区文化活动中心和50个电子阅览室;为辖区41个农村卫生所安装空调;新建公厕30座、垃圾中转站1座,建设污水处理站1座。 郑州晚报记者 王菁

## 福华街街道 集中整治鞋城周边占道显成效

近日,二七区福华街街道组织城市管理、行政执法、综合治理工作人员,联合嵩山路派出所四中队、福华街工商所和交警三大队共计200余人次,对辖区鞋城周边突出店外、货物占道、商贩占道、机动车辆占道等违章现象进行了连续性集中整治,清理劝阻占道行为、乱停放现象130余起,

取得了较好的工作成效。 据悉,随着鞋城市场外迁的推进,街道还将进一步加大鞋城周边巡查和整治力度,精细化治理、长效化管理,为附近居民提供一个舒适、方便的生活、出行环境。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 娄彦娟

## 大学路街道 开展关爱儿童慰问活动

近日,二七区大学路街道办一行驱车前往中牟县官渡镇魏寨村,开展“爱心手拉手、成长心连心”关爱儿童慰问活动,为中牟县官渡镇魏寨村儿童送去书包、学习用品等物品。慰问团与同学们一起游戏,一

起拍照,并与同学们结成一对一帮扶对子,开展亲情聊天活动,倾听他们的心声,使孩子们感受到温暖和快乐,脸上洋溢着幸福的笑容。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 于海利

## 马寨产业集聚区 力争在全市目标考核工作中创佳绩

二七区马寨产业集聚区管理委员会按照《郑州市组团新区产业集聚区(专业园区)目标考核评价办法》的总体要求,在全市15个省级产业集聚区中率先建立工作目标考核量化制度。建立完善目标责任、检查督导、考核奖惩“三位一体”的工作推

进体系;坚持考核指标体系,实现目标制定、运行、落实的全过程管理;建立健全考核反馈回访制度,对每月绩效考核结果定期通报。积极在全市产业集聚区的目标考核工作中争取优秀名次。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 宋梦科

## 京广路街道 创文服务宣传氛围浓厚

当你走进二七区京广路街道辖区重要路段、人流密集区等地,各种关于加强创建示范区迎检工作的宣传横幅都挂在显眼位置,营造出浓厚的创建国家公共文化服务体系示范区宣传氛围。

近日,该街道积极行动,制作并悬挂

130余份宣传横幅、海报,已发送宣传短信5000余条,上报信息20余条,手机快讯宣传标语20余次。多形式发布创建工作动态,在辖区掀起示范区创建宣传新高潮。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 刘彦芳